

22个月娃被困车内 消防破窗救出



海洋馆停车场有一名男童被困车内！营口路特勤站消防员立即赶赴现场。

征得孩子家长同意后，消防员用胶带固定车玻璃并破窗救出孩子。

7月7日下午2时57分，抚顺市消防救援支队接到指挥中心传警：高湾海洋馆停车场有一

名男童被困车内！营口路特勤站消防员立即赶赴现场。

征得孩子家长同意后，消防员用胶带固定车玻璃并破窗。救出孩子后，消防员扇风并用温水为孩子降温，还随时擦拭防止感冒……

抚顺消防提示：当前正值炎热夏季，出行时千万不要将孩子单独留在车内。

“当天下午2时57分，我们接到支队指挥中心传警，高湾海洋馆停车场有一个22个月大的男童被困在车里了。”7月8日下午，抚顺市消防救援支队营口路特勤站副站长赵洋说。

营口路特勤站立即出动一车6人，下午3时10分赶到现场。“母亲开车带孩子来海洋馆，母亲下车到后备箱取东西，没想到车门自动落锁，

钥匙落在了车里。”赵洋说，当时孩子母亲神情紧张，“我们看到车玻璃上有砸击痕迹，应该是尝试砸窗没有成功。”

透过车窗，可以看到男童在后排右侧的儿童座椅上，面色发红，出了不少汗。“孩子母亲说可以砸窗，只要能快点把孩子救出来就行。”赵洋说，消防员们立即动手破拆。

消防员先用胶带固定后排左侧车窗玻璃，防止破拆过程中玻璃渣飞溅伤害男童，随后将这玻璃击碎，伸手从内部将车门打开。下午3时13分，男童被消防员救出。

此时男童情绪不稳定，面色发红。“车内有晒得温热的瓶装水，我们用手沾水给孩子额头、前胸和后背轻轻拍水降温并扇风，为防止感冒随时擦掉孩子身上的水渍。”赵洋说。

消防员现场联系辖区派出所民警对孩子家长身份进行核实，防止拐卖儿童现象发生。下午3时33分，男童情绪稳定，受热症状明显好转，现场交由家长看护。

赵洋表示，在闷热环境里时间长了会出现热射病，它是最严重的中暑类型，特别严重的会出现多器官衰竭，“婴儿器官功能相对成年人来说要脆弱很多，出现热射病的几率比成年人更大……不能用凉水或冰水降温，强烈的刺激会出现不良反应。”

抚顺市消防救援支队提醒：当前正值炎热夏季，出行时千万不要将孩子单独留在车内，避免由于车自动落锁，车内空气无法流通，给孩子带来不良后果。

辽沈晚报记者 李毅

酒驾被吊销驾照 司机拿假证上路被查

字体、颜色、印章哪都不对。女司机遇交警设卡例行检查，拿出伪造的驾驶证难逃交警法眼。日前，辽宁铁岭县一位90后女司机被当地交警部门查获，等待她的将是法律的严惩。

原来，被查处的女司机徐某因为两次饮酒驾驶，驾驶证被公安机关依法吊销。吊销期间，徐某为了开车方便从网上购买了假证，没想到被交警一眼识破。

7月4日上午，铁岭市公安局交警支队巡逻防控大队在铁岭县开展跨区域巡防，在铁岭县城区进行设卡例行检查。

远远驶来一辆车被民警王长亮拦住，“看起来没有什么异常，于是我们就按照程序检查司机的驾驶证和行驶证。”

将女司机的证件拿在手上，王长亮却觉察出了异样，“大概一看，这证好像没什么问题。但仔细看，却哪哪都不对。”

王长亮发现，女司机提供的驾驶证颜色、字体、印章等都与公安交通管理部门核发的证件有明显区别。

“请你先下车，到警车这边来。”王长亮首先要求驾驶员离开车辆，随后对女司机证件上的信息进行了核对，“通过核查，女司机的登记信息与她持有的证件是相同的，但是系统显示，这位女驾驶员的驾照正处于吊销期间。”

已经吊销的驾驶证，怎么会在驾驶员手



女司机拿伪造的驾驶证被查处。

警方供图

中？王长亮分析，女司机持有的驾驶证是伪造的。

将女司机带到警车附近，王长亮觉得对方是个年轻人，于是询问时开门见山，“你的驾驶证被吊销了，你这证件是假的吧。”

但没想到，对方虽然承认驾驶证是假的，但假证的来源却坚持回答“不知道。”

“你还是说实话吧，你不说我们也是可以查清楚的。”从王长亮的话语中，女司机坦白了事情的经过。

原来这位1990年出生的女司机徐某因为两次饮酒驾驶，驾驶证被公安机关依法吊销，“第一次是暂扣证件6个月，同时记12分。但她期满后不久又被查到一次饮酒驾驶。因为已经达到2次，驾驶证被吊销了。”

徐某坦言，驾驶证被吊销之后，自己因为工作和生活的需要，必须驾驶车辆，但也害怕无证驾驶被交警发现，“于是她从网上购买了假证，以为能够蒙混过关。”

当天，徐某在驾驶证吊销期间持伪造、变造驾驶证驾驶机动车的行为涉及多项违法，执勤民警将其车辆依法暂扣，并对其伪造的驾驶证予以没收。

目前，该案件正在进一步办理中，等待徐某的将是法律的严惩。

辽沈晚报首席记者 吕洋

吸毒寻刺激 女孩“嗨”进派出所

李某家住本溪满族自治县高官镇。虽然已经是20多岁的大姑娘，可李某一天没啥正事，就是捧着个手机到处转悠。

前段时间，李某通过交友软件认识了一个网友，对方说自己手里有毒品要卖，问李某买不买。

一开始李某被吓够呛，可是却按捺不住自己的好奇之心：毒品是啥样的？都说吸毒好受、能上瘾，到底是啥样的感觉能让人上瘾呢？

于是，李某留了个假名，买了一小袋冰毒，让对方寄到镇上的一处超市。

收到毒品后，李某又兴奋又害怕，第一时间就切断了和卖方的联系。7月5日晚，趁着家里没人，李某拿出冰毒，按照之前卖方教她的吸食方式，把冰毒给吸了。这一下李某就“嗨”大了，兴奋得一宿没睡。

第二天早上，李某想起身份证丢失多日，一直没有补办，突发奇想，认为自己“吸了毒到派出所拍身份证，这不挺有意思嘛！”越想李某越觉得刺激，再加上吸毒的兴奋劲还没过，翻身爬起来，找出户口本就直奔派出所而去。

在派出所户籍窗口，李某向户籍民警说明了自己要办理的业务。一开始，李某还小心翼翼没表现出啥异常。

“拍照片的时候，看上去还挺正常。”负责拍摄身份证照片的辅警韩松兵说，拍完身份证后，李某就开始恍惚了。

“问她是自己来取还是我们给她邮去、邮寄地址是哪，她就开始回答非所问了，鼻子还一个



吸毒后，李某为寻找刺激到派出所补办身份证。

警方供图

劲吸溜……”韩松兵觉出了不对劲，好好的姑娘家不该吸溜鼻子啊，是不是吸毒了呢？

韩松兵一边拖延时间，一边悄悄把这事通知了副所长张长。这时，李某也有些缓了过来，感觉到不对，匆忙地连户口本都没拿，一边说不办一边转身走向门口，想要逃离。

李某的举动更让民警证实了自己的怀疑，当即将其控制。经检验，李某尿液和毛发的甲基苯丙胺鉴定结果为阳性，证明其吸食过毒品。

证据面前，李某交代了自己吸食毒品的经过。现此案已查结，李某被处以罚款500元的行政处罚。辽沈晚报特派本溪主任记者 金松

全省14城市今明天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	雷阵雨	26~20
	明日	雷阵雨转多云	28~21
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数		35-65	
空气质量级别		优-良	
首要污染物		PM10	
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今日	雷阵雨	27~22
	明日	多云	28~22
鞍山	今日	中雨转雷阵雨	26~21
	明日	阵雨转晴	27~22
抚顺	今日	中到大雨转雷阵雨	26~20
	明日	雷阵雨转多云	27~21
本溪	今日	中雨转雷阵雨	26~20
	明日	雷阵雨转多云	28~21
丹东	今日	小到中雨	26~21
	明日	中雨转小雨	26~21
锦州	今日	阵雨	27~22
	明日	多云	28~22
营口	今日	中雨转小到中雨	26~21
	明日	多云	27~22
阜新	今日	雷阵雨	28~21
	明日	多云	29~21
辽阳	今日	雷阵雨	26~21
	明日	雷阵雨转多云	29~21
铁岭	今日	雷阵雨	26~21
	明日	雷阵雨转多云	28~22
朝阳	今日	雷阵雨转多云	28~20
	明日	晴	32~22
盘锦	今日	雷阵雨	27~21
	明日	雷阵雨转多云	28~22
葫芦岛	今日	雷阵雨	26~21
	明日	多云	27~23



沈铁移动售票车开进校园获点赞

本报讯 辽沈晚报记者胡月梅报道 暑假来临，中国铁路沈阳局集团有限公司各车站积极与管内各大高校沟通联系，采取多种措施帮助学生办理优惠资质采集，获得大学生们的点赞。

据介绍，沈阳站、吉林站将移动售票车开进大学校园，陆续到辽宁大学、辽宁工程学院多所高校，上门为有需求的学生进行资质绑定，让大学生不出校园就能办理业务。大连站售票车间邀请大连交通大学学生代表来到车站，由车间主任现场为学生们讲解学生票优惠资质绑定相关操作流程，并针对现场学生提出的购票、进站、乘车相关问题现场解答。目前，大连站已在大连理工大学、大连海事大学安放了带有优惠资质绑定功能的自助取票机，大连交通大学的2台设备正在调试中。